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عفت رضوی  همزمان با صد و شصت و چهارمین جلسه 
ــورای اسامی شهر مشهد مقدس، تشکیل  علنی شـ
دبیرخانه شهرهای زیارتی با محوریت مشهد مقدس 
به تصویب رسید؛ دبیرخانه‌ای که خرداد سال 1402 نیز 
افتتاحیه آن برگزار شد و حالا پس از دو سال قرار است 

وارد مسائل اجرایی و راهبردی خود شود.
رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی شهر 
مشهد مقدس در این خصوص به خبرنگار ما گفت: پیش 
از این نیز مشهد به عنوان یک دبیرخانه مطرح بود؛ اما 
اکنون این مصوبه به صورت رسمی تصویب شده و هدف 
آن تسهیل‌گری در امر زیارت و هماهنگی میان شهرهای 

حرم‌محور است.
حجت‌الاسلام حسن منصوریان با اشاره به اینکه مشهد 
به عنوان پایتخت معنوی ایران با سابقه‌ای غنی در حوزه 
زیارت شناخته می‌شود، افزود: شهرهای مختلفی مانند 
قم، شیراز، تهران و کاشان نیز ظرفیت‌های بالایی در زمینه 
زیارت دارند. این دبیرخانه به شهرها کمک می‌کند تا از 
تجربیات یکدیگر بهره‌مند شوند و الگوهایی برای مدیریت 

شهری در زمینه زیارت ارائه دهند.
وی ادامه داد: ما در مشهد پروژه‌های مختلفی داریم 
ــدار کودک  ــوان به شهر دوست که به عنوان مثال می‌ت
ــا در حوزه  ــتدار دوچرخه اشاره کرد؛ امـ و شهر دوسـ
زیارت، نیاز به یک کارگروه ملی وجود داشت که بتواند 

سیاست‌گذاری‌های کلان را انجام دهد.
رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی 
شهر مشهد همچنین به ضرورت وجود یک الگو برای 
مدیریت شهری در شهرهای حرم‌محور اشاره و اظهار 
کرد: این دبیرخانه به عنوان یک نهاد هماهنگ‌کننده به 
شهرداری‌ها کمک می‌کند تا بتوانند به بهترین شکل از 
ظرفیت‌های خود استفاده کنند و تجربه‌های موفق را به 

اشتراک بگذارند.
منصوریان گفت: احساس نیاز به تشکیل این دبیرخانه 
ناشی از این بود که اگر مشهد این اقدام را انجام نمی‌داد، 
شهرهایی مانند تهران و قم نیز ممکن بود به دنبال ایجاد 
چنین دبیرخانه‌ای برآیند. اکنون مشهد محوریت خود را 
حفظ کرده و برنامه‌ریزی‌ها به طور مستقل انجام می‌شود. 
فعالیت‌های دبیرخانه از سال‌ها پیش آغاز شده بود؛ اما 
اکنون با مصوبه شورا، ساختار رسمی‌تری پیدا کرده است.
وی خاطرنشان کرد: پیش از تصویب این مصوبه، 
بیشتر جلسات هماهنگی برگزار می‌شد و نیاز به منابع 
مالی و ساختاری احساس نمی‌شد؛ اما حالا که همه 
شهرها در یک مجموعه قرار گرفته‌اند، نیاز به تأمین 
اعتبار و هزینه‌های مشخص وجود دارد که این موارد 

در شورا تصویب خواهد شد. هنوز بودجه‌ای برای این 
دبیرخانه مصوب نشده و تا دی ماه که پیشنهاد بودجه 
می‌آید، شهرداری مهلت دارد مذاکرات خود را با سایر 
 شهرها انجام دهد و محاسباتش را براورد و به شورا 

اعلام کند.
رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی 
شهر مشهد تأکید کرد: در آینده رویدادهای مشترکی 
برپا خواهد شد که براساس آن انتقال تجربیات صورت 
می‌گیرد. برنامه‌ریزی‌ها باید به گونه‌ای باشد که هر سال یا 
هر چند سال یک بار نشست‌هایی برگزار و اساسنامه‌ای 

برای فعالیت‌های دبیرخانه تدوین شود.

دبیرخانه شهرهای زیارتی ایران دائمی شد■
معاون گردشگری و زیارت سازمان اجتماعی و فرهنگی 
شهرداری مشهد با اشاره به اینکه میزبانی از زائران در 
شهرهای زیارتی بر عهده شهرداری‌هاست، اظهار کرد: 
برای ایجاد هماهنگی و انسجام‌بخشی میان شهرهای 
زیارتی و شهرداری‌ها و  ارائه پیشنهادها به صورت جامع 
به کارگروه ملی زیارت، پیشنهاد تشکیل این دبیرخانه در 
سال ۱۴۰۱ مطرح و پس از تصویب در کمیسیون فرهنگی 
مجمع شهرداران کلانشهرها، این طرح توسط مجمع 

شهرداران به کلانشهرها ابلاغ شد.

سید جلیل بامشکی گفت: با توجه به استقبال خوب 
ــورای اسامی شهر مشهد تصمیم به  از این طرح، شـ
دائمی‌سازی دبیرخانه گرفت. این مصوبه به تازگی به 
تصویب رسید تا دبیرخانه به صورت رسمی و دائمی با 
ــارت سازمان  محوریت مشهد مقدس ذیل معاونت زی

فرهنگی شهرداری مشهد فعالیت کند.
وی همچنین درباره اعضای دبیرخانه بیان کرد: در ابتدا 
شهرهای مشهد، قم و شیراز به عنوان اعضای اصلی 
دبیرخانه معرفی شدند. پس از آن طبق آیین‌نامه‌ای 
که تدوین شد، دیگر شهرهای واجدشرایط نیز از جمله 
ــه جمع اعضا پیوستند و شهر ری  کاشان و طبس ب
نیز در حال اضافه شدن است. از شهرهای دیگر هم 
درخواست عضویت وجود داشته؛ ولی شرایط لازم را 
نداشتند. در حال حاضر پنج شهر مشهد، قم، شیراز، 
 کاشان و طبس به عنوان اعضای این دبیرخانه شناخته 

می‌شوند.
بامشکی تقویت هویت دینی شهرهای زیارتی، تعمیق 
و ترویج فرهنگ زیارت، توسعه و تسهیل زیارت، ایجاد 
فضاهای زیارتی برای زائران، طرح توسعه و ارتقای فرهنگ 
میزبانی و هماهنگی و ایجاد وحدت رویه در اجرای بهتر 
ــارت را به عنوان اهداف این  مصوبات کارگروه ملی زیـ

دبیرخانه برشمرد.

معاون گردشگری و زیارت شهرداری مشهد در ادامه به 
توسعه و ارتقای فرهنگ میزبانی و هماهنگی در اجرای 
بهتر مصوبات کارگروه ملی زیارت اشاره کرد و گفت: در دو 
سه سال گذشته، ما برخی طرح‌های مشترک را داشتیم که 
خوشبختانه استقبال خوبی از آن‌ها صورت گرفت. یکی 
از این پروژه‌ها جشنواره سقاخونه بود که دو سال پی در پی 

برگزار شده است.
بامشکی افزود: این دبیرخانه همچنین طرح‌های اجرایی و 
ایده‌های کسب و کار در حوزه خدمات زائران را که از طریق 
شرکت‌های دانش‌بنیان و تیم‌های تخصصی پیشنهاد 
شده، پیگیری کرده است. افزون بر این بحث المان‌های 
زیارتی در شهرهای زیارتی، تدوین شبکه مسائل شهرهای 
زیارتی و برگزاری دوره‌های آموزشی برای مدیران شهرهای 

زیارتی از دیگر فعالیت‌ها بوده است.
وی همچنین به برگزاری دوره آموزشی در ۲۴ و ۲۵ مهر ماه 
در مشهد مقدس اشاره و اظهار کرد: در این دوره، مدیران 
شهرهای زیارتی شرکت کردند و الگوی حکمرانی شهری 
زیارت‌محور مورد بحث قرار گرفت. همچنین نشست‌های 
ــرای تبادل تجربه و به اشتراک‌گذاری  گفت‌وگومحور ب

پروژه‌های موفق نیز در کنار این اتفاق برگزار شد.
بامشکی در پایان به تدوین سند راهبردهای یکپارچه 
شهرهای زیارتی اشاره کرد و گفت: پیش‌نویس این سند 
با مشارکت نمایندگان شهرهای زیارتی آماده شده است. 
همچنین برنامه‌های عملیاتی چهار ساله پیشنهادی 
را برای این پیش‌نویس آماده کرده‌ایم که توسط نماینده 
شهرهای زیارتی تأیید شده و امیدواریم تا پایان آبان 
ماه، شهرداران شهرهای زیارتی نیز تأیید کنند. در این 
صورت این برنامه نیز در قالب یک تفاهم‌نامه به امضای 
شهرداران شهرهای زیارتی خواهد رسید و به شهرها ابلاغ 

خواهد شد.

ضرورت سرعت‌بخشی به فعالیت‌های راهبردی و عملیاتی■
تشکیل دبیرخانه شهرهای زیارتی ایران با محوریت 
مشهد مقدس، موضوعی بوده که دو سال است در 
مشهد مقدس کلید خورده و از همان زمان نیز صحبت 
از دبیرخانه‌ دائمی‌بودنِ شهر مشهد مطرح شده است. 
مشهد در زمینه زیارت، سردمدار است و شهر دیگری 
از میان شهرهای کشور نمی‌تواند خللی به این موضوع 
وارد کند. با این حال برای شهری مانند مشهد که زیارت 
از جمله مهم‌ترین مسائل مدیریت شهری آن است، تلاش 
برای تسریع در فعالیت‌های راهبردی و اجرایی دبیرخانه‌ای 
با محوریت زیارت و شبکه مسائل شهرهای زیارتی از 

اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.

پس از دو سال فعالیت، دبیرخانه شهرهای زیارتی به صورت رسمی تصویب شد

سند راهبردهای یکپارچه شهرهای زیارتی، منتظر تأیید شهرداران
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سلام، ما توی روستای کوشک مهدی زندگی میکنیم. ■ 
ــاوداری توی کوچه میگیریم. باور کنید  شیر گاو رو از گ
توی همین دو هفته شیر رو از ۲۷هزار به ۴۰ هزار تومن 
رسوندن. تازه با منت میگن ما ارزون میدیم. این درسته؟ 
چه وضعیه؟ صبح بیدار میشیم، قیمت همه چی رفته 
بالا. هیچ کس نظارت ندارد. مگه شیر با دلار ارتباط داره؟ 

از خارج که نمیاد.
ــم توی شهر مذهبی ■  سام، چه وضع مملکته اون

مشهد؟ شوهرم با موتور رفته مسافرکشی، مأمورها 
چون موتورش سوئیچ نداشته و گم شده بود، بهش 
مشکوک شدن و کیلومتر و سیم‌های بوق موتور شوهرم 
رو کندن. موتورش پلاک داره. کارت موتور رو هم شوهرم 
نشون داده. با دو تا بچه کوچیک و مستأجری از کجا 
بیاره اجاره خانه بده؟ با هزار امید صبح توی این سرما 
میره با موتور کار کنه بلکه یک لقمه نون حلال دربیاره. 
حالا از کجا پول بیاره موتور رو تعمیر کنه؟ من دارم بچه 
شیر میدم. به همین امام رضا)ع( یک سر سوزن از اونی 

که این کار رو کرده، راضی نیستم.
سلام، چرا مسئولی به جاده میامی توجه نمیکنه؟ در ■ 

چند روز گذشته سه تا جوان را در این جاده از دست دادیم. 
تا کی باید عزیز از دست بدیم؟

با سام، از مسئولان ناظر بر کسب و کارهای ■ 
اینترنتی بپرسید چرا این‌قدر در خراسان رضوی کرایه‌ 
تاکسی‌های اینترنتی رو کم کردید و پورسانت‌های بالا 
گذاشتید و هزینه سوخت هم نمیدید؟ چرا این‌قدر 

به رانندگان ظلم میکنید؟ متولی نظارت کیست؟
سلام، آنتن‌دهی روستای کلاته میرزاجان اصلاً خوب ■ 

نیست. میخواهی زنگ بزنی کار واجب داری، آنتن نیست. 
خواهش میکنم درست کنید. ساکن بخش رضویه 

هستیم. بیشتر وقت‌ها ایرانسل قطع میشه.
سام، همسرم بازنشسته نیروهای مسلح هست. ■ 

خودم مریض هستم و شوهرمم همین‌طور. واقعاً با این 
حقوق و با این‌ همه تورم میشه زندگی کرد؟

پاسخ روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب 
مشهد به گلایه مخاطب قدس درخصوص 

افزایش مبلغ قبض آب منزل مسکونی 
مشترک نسبت به دوره‌های سابق 

با سلام و احترام، در پاسخ به پیام شهروند محترم 
درباره افزایش قبض آب نسبت به دوره‌های گذشته، 
به آگاهی می‌رساند بر اساس بررسی انجام شده، 
علت افزایش مبلغ قبض این مشترک در دوره اخیر، 
مصرف بیش از الگوی مصرف و بیش از ۱۷ مترمکعب 
در ماه بوده و صورتحساب آب‌بهای صادر شده 
متناسب با حجم آب مصرفی و قابل پرداخت است.

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب مشهد

پیام مردم
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پرداخت حدود ۳۰ میلیارد ریال تسهیلات مسکن ملی در استان
 مدیر کل راه و شهرسازی خراسان شمالی گفت: از مجموع ۳۷میلیارد 
و ۲۶۵ میلیون ریال تسهیلات مصوب برای طرح ملی مسکن در سال جاری، 

تاکنون ۲۹ میلیارد و ۴۸۷ میلیون ریال به متقاضیان پرداخت شده است.
سیدعلی میرکریمی در گفت‌وگو با ایرنا با بیان اینکه امسال ۱۰هزار و ۹۵۷ 
واحد مسکن ملی )پروژه‌های اجاره ۹۹ ساله( برای دریافت تسهیلات به ۱۱ 
بانک عامل معرفی شده‌اند، افزود: از مجموع این واحدها، 7هزار و ۷۴۵ واحد 
توسط بانک‌ها پذیرش شده و برای 7هزار و ۵۷۷ واحد نیز تشکیل پرونده 

صورت گرفته است.
وی ادامه داد: تاکنون برای 7هزار و ۵۱۳ واحد قرارداد تسهیلات منعقد شده و 

3هزار و ۴۴۴ واحد دیگر نیز در صف دریافت تسهیلات قرار دارند.
میرکریمی خاطرنشان کرد: طرح نهضت ملی مسکن یکی از مهم‌ترین 
برنامه‌های دولت در تأمین مسکن برای خانوارهای متوسط و کم‌درآمد است که 
در آن با حذف قیمت زمین و ارائه تسهیلات کم‌بهره، زمینه خانه‌دار شدن اقشار 

مختلف جامعه فراهم می‌شود.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان شمالی تصریح کرد: همکاری بانک‌ها در 
پرداخت به ‌موقع تسهیلات، نقش مؤثری در تسریع روند اجرای پروژه‌ها دارد و 
انتظار می‌رود با توجه به شرایط موجود، بانک‌ها تمهیدات لازم را برای سرعت 

دادن به پرداخت‌ها در نظر بگیرند.

خراسان‌ شمالی

افزایش پنج برابری ظرفیت ذخیره‌سازی سوخت در منطقه ویژه استان
مدیر واحد کار و اشتغال منطقه ویژه اقتصادی خراسان جنوبی گفت: 
در پی اجرای طرح‌های ایمنی و پدافند غیرعامل، در حال حاضر ظرفیت 
ذخیره‌سازی سوخت در منطقه ویژه خراسان جنوبی تا پنج برابر نسبت 
به گذشته افزایش یافته و تمام واحدها موظف به رعایت کامل ضوابط 

ایمنی و حضور کارشناسان فنی و آتش‌نشانی هستند.
به گزارش تسنیم، محمد زنگنه در نشست با مدیرعامل پدافند غیرعامل 
کشور از افزایش چشمگیر ظرفیت ذخیره‌سازی سوخت در این منطقه 
خبر داد و با اشاره به اهمیت تأمین ایمن سوخت و مواد شیمیایی در 
شرایط بحرانی اظهار کرد: در منطقه ویژه اقتصادی خراسان جنوبی 15 

واحد فعال در حوزه سوخت و مواد شیمیایی فعالیت دارند و همگی به 
ژنراتورهای برق پشتیبان مجهز شده‌اند تا در مواقع بحرانی و به ‌ویژه در 

فصل تابستان با قطعی برق مواجه نشوند.
وی خاطرنشان کرد: طرح‌های ایمنی و پدافند غیرعامل به ‌صورت جدی 
در سال گذشته در منطقه ویژه اقتصادی استان اجرا شده و در قالب 
این طرح، فهرست شرکت‌های مورد تأیید سازمان پدافند غیرعامل اخذ 
و به تمامی واحدهای سوختی و شیمیایی منطقه ابلاغ شده تا در قالب 
قراردادهای رسمی با مشاوران مجاز وزارت نفت، طرح‌های ایمنی خود 

را اجرا کنند.

خراسان‌ جنوبی

      صفحه 3 خراسان

پیرو آگهی مندرج در روزنامه قدس شماره  
10781 مورخه 1404/8/10 به آگاهی میرساند 
 عنوان آگهی دعوت  ، به اشتباه مجمع عمومی 
است  گردیده  درج  اول  نوبت  العاده   فوق 
بدینوسیله اعام میگردد  عنوان  آگهی دعوت 

مجمع عمومی عادی نوبت اول  صحیح میباشد .
هیئت مدیره شرکت تعاونی چند منظوره ثامن 

سبز بوم

اصلاحیه آگهی مجمع عمومی  عادی 
نوبت اول شرکت تعاونی چندمنظوره ثامن سبز بوم

پ
۱۴

۰۴
۱۲

۵۰
۱

نظر به اینکه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت 9 صبح یکشنبه مورخ1404/08/11 در محل به نشانی 
مشهد بلوارجانباز ،جانباز 3، یاس 12 پاک ۶ برگزار گردید و به دلیل عدم حصول حد نصاب قانونی تشکیل 
نگردید. بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پارت لیو )در حال تصفیه( سهامی خاص یا نمایندگان 
و وکای قانونی آنها دعوت به عمل می آید در جلسه نوبت دوم مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت 
که راس ساعت 9 صبح روز شنبه 1404/08/24 در محل به نشانی بلوار جانباز ، جانباز 3، یاس 12 پاک ۶ 

برگزار میگردد با در دست داشتن کارت شناسایی معتبر و معرفی نامه رسمی حضور به هم رسانند.
دستورات جلسه :

1- استماع گزارش مدیر تصفیه در ارتباط با انجام امور تصفیه از تاریخ 1404/01/01 لغایت  1404/0۶/31 و 
گزارش مدیر تصفیه در ارتباط با بدهی های تصفیه شده و بدهی های باقی مانده.

2- بررسی و اتخاذ تصمیم در ارتباط با هزینه های انجام شده از تاریخ1404/01/01 لغایت 1404/0۶/31  . 
3- استماع گزارش مدیر تصفیه در ارتباط با وصول مطالبات شرکت .

4- تصویب صورتهای مالی منتهی به 1402/12/29   ۵- تصویب صورتهای مالی منتهی به 1403/12/30
۶- سایر موارد                              

    تکتم نجفی نوشین مدیر تصفیه شرکت پارت لیو )درحال تصفیه(

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده صاحبان سهام )نوبت دوم( 
شرکت پارت لیو ) در حال تصفیه(  سهامی خاص

پ
۱۴

۰۴
۱۲

۵۵
۷

۱۴
۰۴

۱۲
۵3

۱

موضوع: موقوفه عبدالله رضوی )میرزای ناظر( در نظر دارد تا نسبت به تامین تعداد 1000 
عدد دیوار پیش ساخته بتنی خودایستا )2.20*3 متر( جهت محصور کردن اراضی از 

طریق مناقصه عمومی اقدام نمایند.
آدرس جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه : شاندیز‏- امام رضا 1‏- مجتمع 

موقوفه عبدالله رضوی
مهلت مراجعه و تحویل اسناد: تا ساعت 13 روز پنجشنبه مورخ 15‏/08‏/1404.

تلفن تماس: 05131423211

آگهی مناقصه عمومی )مرحله اول(

پیمانکاری ساختمان

پیمانکاری ساختمان 
صفرتاصد،بامصالح بدون مصالح 
بانازلترین قیمت دراسرع وقت 

09154048734

ف
/۱

۴۰
3۰

۱۷
۷3

امداد خودرو

امدادخودروی یدک کش
 و چرخگیر هیدرولیک 

سراسر مشهد 
09308004818 -09154122940

ف
 ۱

۴۰
3۰

۲۴
۷۴

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

۱۴
۰3

۰۲
۰۱

3

کرایه خودرولوله بازکنیقالیشویی

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/۱

۴۰
3۱

۱۷
۷۲

درهای اتوماتیک

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

لوله بازکنی
مشهدالرضا

وصل اگو
تشخیص ترکیدگی

 و نم زدگی با دستگاه
ترمیم کف سرویس 

با مصالح
پیروزی، معلم، هفت تیر 
387۶44۶7 وکیل آباد  
سجاد            387۶44۶8
کوهسنگی  فردوسی، 
هاشمیه       3882۵2۶4

مطهری، عبادی 
3728۵۶70

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

میاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

کولر گازی

هوا صنعت
تنها مرکز پخش

جنرال اصلی
38641230

09382379037
انواع کولر گازی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲3
۱3

قالیشویی
میاد 

شستشوی 
اسامی 

37314۶00
37۶49۵18
37339۶00

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۴
۱3


